

# THE STUDTIME

Best of the best

*Читайте у новорічному випуску:*

Зимова екзаменаційна сесія на кафедрі публічного управління та адміністрування

Новорічне інтерв'ю із завідувачем кафедри публічного управління та адміністрування

Вітання з Новим роком та Різдвом від студентів кафедри публічного управління та адміністрування

## *Зимова екзаменаційна сесія на кафедрі публічного управління та адміністрування*

Підсумок здобутку нових знань покаже зимова сесія 2022/2023 н. р.

У студентів денної форми навчання, що здобувають освіту на кафедрі **публічного управління та адміністрування**, розпочалися заліки та іспити – гаряча пора для студентів. Адже кожна екзаменаційна сесія вимагає не тільки підтягти «хвости» з деяких дисциплін, але й показати викладачам свої знання, накопичені за семестр. Необхідно успішно скласти заліки та екзамени, щоб продовжити навчання в наступному семестрі.

І не зважаючи на те, що зараз в нашій країні важкий час, наші студенти хочуть і прагнуть здобувати нові знання. Попри те, що ця сесія буде проходити дистанційно, наші студенти залишаються згуртованими, товариськими, продовжують підтримувати зв'язок з нашими чудовими викладачами, аби не прогавити важливі моменти і скласти якнайкраще іспити та заліки.

Особливим хвилюються студенти першого курсу, адже це перша сесія у їхньому житті:

- здавати першу сесію трохи «страшнуватю», але я старанно готувалася до іспитів, була присутня на усіх заняттях, тому сподіваюся, все буде добре! *(Тетяна, ПУА-11);*
- сподіваюсь, що перша сесія пройде для мене як щось нове та хвилююче; це – важливий етап у дорослому житті. Упевнений, що все буде добре *(Олександр, ПУА-11);*
- спочатку я трохи хвилювалася, але зрозуміла, що це – звичайна підсумкова робота, що вказує на наш рівень знань та готує студентів до подальшої роботи в майбутньому *(Маргарита, ПУА-11).*

Як зауважила завідувач кафедри **Петькун Світлана Михайлівна**: навчальна програма зі спеціальності **281 «Публічне управління та адміністрування» у Державному університеті телекомунікацій** дає потужний інтелектуальний та практичний поштовх нашим студентам. Під час навчання вони мають змогу сконцентруватися і зрозуміти власні бажання й цілі, мають можливість обмінятися ідеями та поглядами, перевірити їх. За чотири роки навчання на кафедрі **публічного управління та адміністрування** будуть сформовані майбутні лідери, від яких залежатиме доля нашої країни!!!

Для нас, викладачів, важливо допомагати майбутнім управлінцям усвідомлювати важливість обраної професії. Спеціальність **281 «Публічне управління та адміністрування»** особливо актуальна сьогодні, вона надає унікальні можливості та фундаментальні перспективи для всіх, хто її обрав. *А інноваційний освітній підхід та унікальність фахових компетенцій (знань, умінь, навичок), отриманих у Державному університеті телекомунікацій, гарантовано забезпечать кожному здобувачу спеціальності високооплачувану посаду та кар'єрне зростання!!!*

## Новорічне інтерв'ю із завідувачем кафедри публічного управління та адміністрування, канд. філос. наук., доц. С.М. Петькун

**Данило Слещов:** Новорічний випуск газети був би неповним без інтерв'ю з нашою завідувачкою кафедри, Світлано Михайлівною Петькун.

*Тож, Світлано Михайлівно, вітаємо Вас! Дякуємо, що знайшли час поспілкуватися з нами та нашими читачами. Ви – цікава і непересічна особистість, а тому не можете не цікавити студентів, колег... Тож, сподіваємося, що наші розмови будуть цікавою, конструктивною та... відвертою!*

**Світлана Михайлівна:** Вітаю! Рада буду надати відповіді на всі питання. І, звичайно, обіцяю бути широчю!

**ДС:** Ну що ж, добре. Тоді давайте почнемо!

*Світлано Михайлівно, всім відомо, що Вас люблять студенти, поважають колеги та цінує керівництво університету. Скажіть, будь ласка, чи важко цього було досягти та чи важко такий рівень утримувати?*

**С.М.:** Хмм... Чи важко? Знаєте, коли озирнешся на пройдений шлях, на якому були різні випробування та перешкоди, однак ти його подолав, то вже не звертаєш уваги на рівень складності цього шляху. Якщо ти знаєш, чого хочеш досягти, то будь-які перешкоди будуть подолані. І ти не дивитимешся, легко це чи важко... Ти просто йтимеш не дивлячись на жодні перепони. Адже ти робиш свою справу – торуєш шлях до своєї мети...

Звичайно, завжди знайдуться ті, кому ти заважатимеш чи твоя позиція не співпадатиме з їхньою, вони намагатимуться «підім'яти» тебе, але ти гордо піднімаєш голову і знову прямуєш уперед... Адже ти знаєш і чітко розумієш для кого та заради кого ти це робиш!

Чи складно було мені йти до того, що я маю сьогодні: досвід, здобутки? Я не можу точно сказати. Не можу сказати, що це легко, але й не можу сказати, що складно... Ми всі знаємо, що будь-яка перемога приносить насолоду. – так я відповім на це питання. Головне результат, а всі труднощі – забудуться (сміється).

Щодо другої частини питання: чи тяжко тримати таку планку? Звичайно, нелегко. Це вимагає постійного вдосконалення себе, своїх знань, стилю; вимагає бути в тренді, слідкувати за сучасністю, розуміти молодь і не відставати від них, бути цікавою для себе й інших; бути поряд з вами, студентами, та вчитися у вас вчитися у вас.

**Юлія Давидюк:** Дякуємо, Світлано Михайлівно, що поділилися сокровенним! Оскільки Ваша посада передбачає низку обов'язків (керівництво кафедрою, науковий та освітній процеси, комунікація з адміністрацією та студентами, профорієнтаційна робота та ін.), скажіть, будь ласка, чи важко бути керівником?

**С.М.:** Пам'ятаєте, коли ми нещодавно зустрілися, я вам говорила, що ми – одна команда. Якщо ти працюєш в команді, яка розуміє тебе, а ти її, то бути керівником не складно! Поважати свій колектив, цінувати кожного, розуміти проблеми кожного, йти назустріч, підтримувати – твоя заповідь успіху, як керівника! А лідер, який не може покласти на команду – це не лідер і не має значення буде це велика чи маленька команда (викладачі кафедри, студенти...), головне – взаємоповага, розуміння, довіра...

**Ю.Д.:** Так! Це дійсно важливо, коли ми можемо довіряти один одному! Дякуємо за відповідь.

**ДС:** Світлано Михайлівно, ні для кого не секрет, що Ви прийшли на кафедру публічного управління та адміністрування нещодавно, тому хочеться дізнатися, чому саме цю спеціальність Ви обрали, що такого особливого у ній є?

**С.М.:** По-перше, хочу підкреслити, що це не я обрала спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування», а вона обрала мене! Скажу відверто, що коли в Державному університеті телекомунікацій я, за підтримки ректора Володимира Борисовича Толубка, створювала кафедру документознавства та інформаційної діяльності, то мало хто вірив, що ця кафедра взагалі буде існувати. Але... Коли починаєш якусь справу, треба вірити, що ти зможеш довести її до логічного завершення. Я вірила – і сьогодні кафедра успішно функціонує; започатковані мною та попереднім складом кафедри освітні й наукові проекти знаходять своє продовження; ринок праці щороку поповнюється фахівцями-документознавцями та інформаційними аналітиками...

І коли адміністрація університету запропонувала мені очолити кафедру публічного управління та адміністрування з метою її реформування, чесно кажучи, я була на роздоріжжі – як адміністратор, я розуміла, що і як потрібно змінювати, але ж... Спеціальність має свою специфіку, вимагає серйозного вивчення та заглиблення. Я розуміла, що маю знайти ту, особливу, ідею, яка надасть поштовх до розвитку спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» в нашому університеті. Я задавала собі питання – чи зможу я це зробити?

Змогла... (посміхається).

Сьогодні кафедра публічного управління та адміністрування у Державному університеті телекомунікацій – це потужний колектив фахівців, знаних в Україні та світі. При кафедрі створено аспірантуру та докторантуру, спеціалізовану вчену раду; започатковано фаховий журнал зі спеціальності; розроблено інноваційні освітні програми, аналогів яким не має у вітчизняних вишах. Так, зараз ми втілюємо ідею створення освітньої програми «Цифрова держава», за якою відбуватиметься підготовка фахівців, які в майбутньому за допомогою актуальних цифрових інструментів та механізмів здійснюватимуть повноцінне новітнє управління державою.

**Ю.Д.:** Світлано Михайлівно, а що для Вас головне в роботі?

**С.М.:** Головне в роботі – бути корисним для когось (для колег, студентів)!

**ДС:** Дякуємо, нам дуже приємно те, що Ви для нас робите і ми це справді цінуємо. А що Ви найбільше цінуєте у колегах?

**С.М.:** Щирість. Правдивість. Відвертість. Готовність бути поряд і прийти на допомогу, коли це потрібно! А головне – завжди залишалися людьми!

**Ю.Д.:** Так, це справді головне! Світлано Михайлівно, відповідь на наступне питання хочуть знати багато студентів! Яким, на Вашу думку, повинен бути ідеальний сучасний студент?

**С.М.:** Найперше, студент має постійно працювати над собою, прагнути до постійного розвитку. Має бути креативним. Відкритим. Відвертим. І, повторюся, у будь-якій ситуації повинен залишатися людиною, бо вища освіта – це лише «вища» освіта, а бути людиною – «найвища»!



**Ю.Д.:** Цілком погоджуємось з Вами...

*Світлано Михайлівно, а зараз від серйозних питань пропоную перейти до більш «серйозних», пов'язаних з новорічною тематикою, адже випуск газети у нас все ж святковий! Давайте трішки помріємо... Якщо не секрет, яке бажання Ви загадаєте у новорічну ніч?*

**С.М.:** Мабуть, як у кожного із нас, у мене буде одне бажання, щоб якнайшвидше закінчилася війна, щоб повернулися живими всі наші хлопці... Чекатиму на повернення свого чоловіка додому...

**Ю.Д.:** Дійсно світле і об'єднавче бажання! Ми всі сподіваємось, що воно обов'язково якнайшвидше здійсниться!

*А якими спогадами у Вас асоціюється з Новий рік?*

**С.М.:** Мій перший Новий рік у школі: я у першому класі, мама пошила мені красивенний костюм Сніжинки... А я так і не пішла на свято, бо захворіла суто дитячою хворобою «в цяточку» (вітрянка). Мене залишили кружляти сніжинкою «в цяточку» під ялинкою вдома! Чомусь завжди це згадується...



**Д.С.:** А чи пам'ятаєте Ви якийсь новорічний віршик, який вчили у садочку або в школі?

**С.М.:** Ой, це було так давно-о-о, хіба що з донькою вчила... «Білі мухи налетіли – все подвір'я стало білим»...

**Ю.Д.:** «Мухи» зараховуються! Тема дитинства завжди викликає ностальгію, та і яке дитяче новорічне свято без перевдягання? Ми вже почули, що Ви були Сніжинкою, а які ще були образи?

**С.М.:** Ой, багато їх було... Пам'ятаю костюм Ромашки, Снігурки... У більш дорослому та студентському житті було багато ролей в українських вечорницях... Одрозуміла і не згадаєш все! Я не підготувалася (посміхається).

Оце, щойно згадалося, як танцювала в народному ансамблі «Червона калина» під керівництвом Майї Авдієвської, як захищали звання народного ансамблю у тогочасному Жовтневому палаці...



**Ю.Д.:** Я думаю, у Вас і образи колоритні були, і життя, як і Ви сама!

*Ми навіть подумати не могли, що Ваші студентські роки проходили саме так. Дякую, що розповіли.*

**Д.С.:** Новорічна тематика це завжди цікаво! Світлано Михайлівно, а ким Ви мріяли бути в дитинстві?

**С.М.:** Моя бабуся розповідала, що я мріяла одягнути всіх у красиві плаття... Наприклад, мама повинна була бути у білій сукні принцеси. Мабуть, так виражалась моя мрія шити! Не пам'ятаю!

У школі я була вожатою, і весь час чомусь хотілось бути вчителькою... Мрія здійснилася! І я ніколи не жалкувала про свій вибір! Майже 14 років пропрацювала у школі. Ці роки були прекрасними! У мене залишилися дуже приємні спогади, адже ти відчуваєш себе частиною долі своїх учнів, долучаєшся до формування особистостей... У мене до цього часу зберігаються листи моїх учнів, уже дорослих самостійних людей, зі словам вдячності. І ти розумієш, що твоє життя проходить не дарма, що заради цього і варто жити, що ти для когось був важливим і корисним...

І не вірте, коли кажуть, що мрії – це щось нездійсненне! Якщо мріяти, планувати, працювати, йти до своєї мети – мрії обов'язково стануть реальністю!

**Д.С.:** Це справді так! Просто мріяти недостатньо... Потрібно працювати над собою, саме такий приклад подаєте нам Ви особисто і викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, за що ми, студенти, вам безмежно вдячні!

*Світлано Михайлівно, а скажіть, будь ласка, Ви і в дитинстві були такою ж слухняною і хорошою, Святий Миколай Вам завжди «приносив» гарні подарунки чи, можливо, були й погані?*

**С.М.:** Ні, поганих подарунків не було (сміється)!

**Д.С.:** А лозинка, наприклад?

**С.М.:** Ні, такого не було. Мене виховувала одна мама, їй було важко, і я намагалася її слухати (наскільки дитина це могла свідомо робити). Мама завжди дарувала мені якісь солодощі або якусь сукню чи кофтинку. Але у нас завжди була ялинка і відчувався дух Святого Миколая!

**Д.С.:** Тобто у Вас завжди були хороші подарунки і Ви поводити себе слухняно?

**С.М.:** Ну, ангелом я не була, як і зараз (сміється)!

**Ю.Д.:** Світлано Михайлівно, а якщо не секрет, який подарунок Вам запам'ятався на все життя і був для Вас найціннішим?

**С.М.:** Найкращий подарунок у моєму житті – це моя донька! Ціннішого бути вже не може!

**Д.С.:** Мені це ще не відомо, але, мабуть, так і є!

**Ю.Д.:** А як щодо креативності – яка Ваша улюблена сучасна пісня?

**С.М.:** Мабуть, «Кордони» Ірини Білик. Я таки трохи романтик!

**Д.С.:** Світлано Михайлівно, а як романтик, щоб Ви побажали усім нам в новому році?

**С.М.:** Дорогі мої студенти, колеги, українці! Щиро вітаю Вас з Новим роком та Різдом Христовим! Бажаю всіх земних благ! Нехай рік подарує найголовніше – перемогу і мир! А ще, зичу всім простого людського щастя та надії на світле майбутнє! Нехай прийдешній рік дивує нас лише приємними новинами! Нехай щастить усім!

**Ю.Д.:** Шановна Світлано Михайлівно, ми вдячні, за приділену нам увагу та цікаву розмову! Щиро сподіваємось, що всі Ваші мрії, плани, сподівання будуть реалізовані! Віримо у нашу перемогу та розбудову держави!



# Вітання з Новим роком та Різдвом від студентів кафедри публічного управління та адміністрування

Дорогі викладачі, науковці, студенти та аспіранти!  
Сердечно вітаємо вас з Новим роком і Різдвом Христовим!

Ці передсвяткові дні – кращий час для підсумків минулого і складання планів на майбутнє. Рік, що минає, був непростим як для кафедри публічного управління та адміністрування, так і для кожного з нас. Водночас, попри виклики сьогодення, наша велика родина досягала значних успіхів у навчанні, науці, особистих досягненнях. Особливо цінним є ставлення до життя нашої кафедри. 2022 рік збагатив нас новим досвідом, згуртував на шляху подолання викликів та випробувань, реалізації амбітних планів, дав можливість створити нові підходи для подальшого розвитку нашої рідної кафедри.

Ще трохи і Новий рік...

Він не стоїть на порозі, а маленькими кроками прямує до наших сердець, наповнюючи їх теплом та радістю, вірою та надією у перемогу!

Щиро зичимо усім нам миру, здійснення найпотаємніших мрій та сподівань...



**Юлія Давидюк, ПУАД-21**

«...минула ніч нас всіх змінила», - саме цей рядок із пісні, на жаль, влучно описує зміни в нашому житті.

Впевнена, що для кожного з нас 2022 минув із шаленою швидкістю, забравши багато цінного як матеріального, так і сімейного. Але не нашу надію, не нашу незламність та силу духу.

Саме з вірою у перемогу всі ми мужньо підемо назустріч 2023 та з надією у серці, що він принесе те, заради чого було втрачено багато життів - мир, свободу, дімівку.

Вітаючи всіх з прийдешнім Новим роком, я бажаю найголовнішого - не втрачати віру, позитив, доброту, щирість та людяність.

Нашим захисникам бажаю не втрачати хоробрість та яскравість світла їхніх сердець, щоб повернулись живими до сімейного осередку. Стійкості пройти кривавий шлях, темне теперішнє заради світлого майбутнього. Мирного неба та дружності нашого народу задля спільної перемоги.

З Новим роком та Різдвом!

**Надія Поддубняк, ПУАД-31**

Нехай прийдешній Новий рік буде сповнений чудесних подій, чарівних подарунків і приємних сюрпризів!

Бажаю святкового настрою, величезного щастя і сталевого здоров'я! Нехай всі заповітні мрії здійснюються в цю казкову ніч!



**Данило Слепцов, ПУАД-11**

Новий рік – нова сторінка життя. Тож нехай на ній не буде порожнього місця, нехай вона заповниться безліччю фарб, яскравих подій та пригод.

Нехай у новому році вас супроводжує удача, успіх та достаток. Насолоджуйтесь кожною миттю вашого життя, будьте з коханими, оточуйте себе та своїх близьких теплом і турботою, зігрівайте їх своєю любов'ю, а вони у відповідь зігріють вас.

Будьте щасливі з Новим роком!



**Марія Таран, ПУАД-31**

З новим роком!

Бажаю, щоб кожен день був корисним і не проходив даремно, щоб друзі та близькі були поруч у важку хвилину, а кохана людина завжди підтримувала. Нехай усі бажання збігаються з можливостями, нехай цілі легко досягаються. Нехай наступний рік принесе все гарне, а все погане в нехай залишається в минулому.

**Юлія Карпенко, ПУАД-31**

Вітаю з Новим 2023 роком!

Нехай усе погане залишиться у старому році, з вдячністю будуть засвоєні всі життєві уроки.

Нехай наступний рік, вступаючи в законні права, подарує: свободу, легкість, мир, можливість розпочати з чистого аркуша, гармонію, спокій, любов, свято, віру, чаклунство, нових людей, теплі обійми, здоров'я, затишок, радість...

Будьте щасливі!



**З НОВИМ  
2023 РОКОМ!**

НЕХАЙ ВІН ПРИНЕСЕ  
ПЕРЕМОГУ, МИР ТА ЗЛАГОДУ!

УБЕЖОВА' ВІН ІС'Я ВЛОТН  
НЕХАЙ ВІН ПРИНЕСЕ

## «THE STUDTIME»

Засновник – колектив  
та студенти кафедри  
публічного  
управління та  
адміністрування

## Редакційна рада:

Світлана Петькун  
Ліна Стороженко  
Данило Слепцов  
Юлія Карпенко  
Марія Таран  
Надія Поддубняк  
Юлія Давидюк

## Наші координати:

Київ,  
вул. Солом'янська 7,  
кафедра публічного  
управління та  
адміністрування,  
каб. 503



Наш Instagram



Наш TikTok